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Supongamos que repetimos el proceso 100 veces, ¿cual es ahora la respuesta correcta?:
 
 [a] Hay más vino en la leche que leche en el vino.
[b] Hay menos vino en la leche que leche en el vino.
[c] Hay el mismo vino en la leche que leche en el vino.
AMPLIACIÓN DEL PROBLEMA:
Supongamos que repetimos el proceso 2 veces, ¿cual es ahora la respuesta correcta?:
 
[a] Hay más vino en la leche que leche en el vino.
[b] Hay menos vino en la leche que leche en el vino.
[c] Hay el mismo vino en la leche que leche en el vino.

